
 

 

ŽIVOT SVETOGA PETRA APOSTOLA



NA GALILEJSKOM JEZERU BIJAŠE VELIK I BOGAT RIBOLOV. ALI JEDNOG 

DANA PETAR I NJEGOV BRAT ANDRIJA OSTADOŠE PRAZNIH MREŽA. 

NISU ULOVILI NI JEDNU JEDINU RIBU. 



BILI SU JAKO TUŽNI ALI TADA JE K NJIMA DOŠAO ISUS. REKAO JE 

OTPLOVITE DO SREDINE JEZERA I BACITE MREŽE. 

 



PETAR JE MISLIO DA JE TO UZALUDAN POSAO ALI JE UČINIO KAKO MU JE 

ISUS REKAO.  

IZVUKAO JE MREŽU PUNU RIBE. 

 



ISUS MU JE REKAO: „DOĐI I SLIJEDI ME! UČINIT ĆU TE RIBAREM LJUDI.“ 

OD ONOG DANA PETAR JE POSTAO ISUSOV UČENIK. POSTAO JE PRVI PAPA U 

POVIJESTI. 



ISUS JE ZNAO DA JE TEŠKO OSTATI NJEGOV UČENIK DO KRAJA, ALI ZNAO 

JE I DA GA PETAR NEĆE NAPUSTITI. 

 



KAD SU VOJNICI UHVATILI ISUSA U GETSEMANSKOM VRTU PETAR JE 

MAČEM ODSJEKAO UHO SLUZI VELIKOG SVEĆENIKA. 

ISUS NIJE ŽELIO DA NJEGOVI UČENICI NANOSE OZLJEDE I ZAUSTAVIO 

JE PETRA. 



ISUSOVI SU SE UČENICI PRESTRAŠILI I RAZBJEŽALI KAD JE ON UHIĆEN.  

I PETAR SE PRESTRAŠIO ALI JE SLIJEDIO ISUSA DO KUĆE VELIKOG 

SVEĆENIKA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U DVORIŠTU GA JE PREPOZNALA JEDNA SLUŠKINJA I ON JE TRI PUTA 

REKAO DA ISUSA NE POZNAJE.  

IZAŠAO JE IZ DVORIŠTA I GORKO ZAPLAKAO ZBOG SVOJE LAŽI. 



NAKON USKRSNUĆA ISUS MU JE RAKAO: IDI I UČINI SVE NARODE MOJIM 

UČENICIMA.  

ZATIM JE ISUS UZAŠAO NA NEBO. 



PETAR I DRUGI APOSTOLI PRIČALI SU LJUDIMA U JERUZALEMU O ISUSOVU 

USKRSNUĆU. DUH SVETI  IM JE DAO HRABROSTI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MNOGI LJUDI POSTALI SU ISUSOVI UČENICI, PA SU GLAVARI SVEĆENIČKI 

BILI JAKO LJUTI NA PETRA I STRPALI SU GA U ZATVOR. 

ALI BOŽJI ANĐEO GA JE OSLOBODIO. 



PETAR JE NASTAVIO NAVIJEŠTATI EVANĐELJE.  

JEDNOG DANA RIMSKI SATNIK KORNELIJE, KOJI JE ŽIVIO U CEZAREJI, 

DOŠAO MU JE I REKAO: „ŽELIM ZNATI SVE O ISUSU.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAKON ŠTO JE PREKO PETROVIH RIJEČI UPOZNAO ISUSA KRSTILI SU SE  

KORNELIJE I CIJELA NJEGOVA OBITELJ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSLIJE JE PETAR OTPUTOVAO U RIM KOJI JE BIO NAJVEĆI GRAD NA 

SVIJETU. U RIMU JE BILO MNOGO ISUSOVIH PRIJATELJA ALI JE BILO I 

VEOMA OPASNO SLIJEDITI GA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U RIMU JE PETAR ZATVOREN I OSUĐEN NA SMRT NA KRIŽU. NA NJEGOVOM 

GROBU PODIGNUTA JE NAJPOZNATIJA BAZILIKA NA SVIJETU.  


